

**ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ
ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

**9^{ης} ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΜΕΓΑΛΗ ΤΕΤΑΡΤΗ 20 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2022

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

9^{ης} ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 20^{ης} ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2022

ΗΜΕΡΑ: ΜΕΓΑΛΗ ΤΕΤΑΡΤΗ- ΩΡΑ: 19:00

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΥΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΠΡΟΕΔΡΕΥΣΑΣ ΠΛΕΙΟΨΗΦΗΣΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ: ΛΥΣΣΑΝΔΡΟΣ ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ Δ.Σ.: Κωνσταντίνος Πλέσσας

Δημοτικός υπάλληλος κλάδου ΤΕ Διοικητικού

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Γεωργαμλής Λύσανδρος, Γραμμένος Σπυρίδων, Κανταρέλης Δημήτριος, Παπακώστα Ανθή, Κοσκολέτος Σωτήριος, Μπερδέσης Σπυρίδων, Μπίγαλης Κωνσταντίνος, Καραβίας Γεώργιος, Κουτσάκης Μιχαήλ, Βασιλόπουλος Αριστείδης, Ανανιάδης Νικόλαος, Ανεμογιάννης Γεώργιος, Ντάτσης Κωνσταντίνος, Καλαμπόκης Ιωάννης, Εμμανουήλ Δανάη, Αναγνώστου Γιώργος, Λαζαρίδης Πέτρος, Τομπούλογλου – Λεωνιδόπουλος Χαράλαμπος, Τομπούλογλου Κωνσταντίνος, Αθανασόπουλος Παναγιώτης, Γκούμα Δανάη – Εύα, Κωνσταντινίδης Αναστάσιος, Ουσταμπασίδης Ιωάννης, Λέκκας Αθανάσιος, Αλεφραγκή Σοφία, Τάφας Ηλίας, Σερετάκης Νικόλαος, Γούλας Αλέξανδρος.

ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Κοπελούσος Χρήστος, Γρετζελιάς Παντελής, Γρετζελιάς Χρήστος, Ζαχαριάδης Ιωάννης, Παπαλουκά Ευτυχία.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Διενέργεια κλήρωσης, σύμφωνα με το άρθρο 38 του Ν. 4497/2017, για τη διάθεση των κενών – αδιάθετων θέσεων στην εμποροπανήγυρη της Πρωτομαγιάς 2022.
2. Έγκριση αριθ. 1/2022 πρακτικού επιτροπής εξέτασης αιτημάτων κοπής δένδρων επί κοινοχρήστων χώρων του Δήμου, βάσει της αριθ. 17/2022 απόφασης - εισήγησης της Ε.Π.Ζ..
3. Έγκριση 1^{ης} αναμόρφωσης Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) ως προς τους πίνακες στοχοθεσίας του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων έτους 2022, βάσει σχετικών αποφάσεων - εισηγήσεων της Οικονομικής Επιτροπής.
4. Έγκριση 2^{ης} αναμόρφωσης προϋπολογισμού του Δήμου οικ. έτους 2022, βάσει σχετικής απόφασης - εισήγησης της Οικονομικής Επιτροπής.
5. Καθορισμός προκαταβολής και οφειλών για έργα αποχέτευσης κ.λ.π. βάσει του Ν. 1068/80 και του Π.Δ. 6/86.
6. Έγκριση κριτηρίων επιλογής αιτήσεων εγγραφής στους Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο κ. Βασιλόπουλος δεν έχει πρόβλημα, να ξεκινήσει η διαδικασία της κλήρωσης που είναι δημόσια και όποιος θέλει να πηγαίνει μέσα, ανεξάρτητα από την έναρξη της ημερήσιας διάταξης.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Εμείς ούτως ή άλλως στην κλήρωση δεν συμμετέχουμε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Άσχετα από αυτό, καλό είναι να ερωτηθείτε.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Είναι θέμα δικό σας.

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άρα ξεκινάει η κλήρωση για τις θέσεις της Πρωτομαγιάς. Δεν μπορούμε να πάρουμε παρουσίες διότι δεν έχουμε διαδικτυακά τους συναδέλφους. Αν είναι να περιμένουμε, να περιμένουμε.

(Διαλογικές συζητήσεις)

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ας ξεκινήσει η κλήρωση που θα πάρει και χρόνο, αφού συμφωνούν και οι Παρατάξεις που αφορά το 1^ο θέμα και συνεχίζουμε.

(Κλειστά Πρακτικά)

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι ξεκινάμε τη διαδικασία της 9^{ης} συνεδρίασης του Δημοτικού μας Συμβουλίου. Παρακαλώ κ. Γραμματέα ξεκινάμε με τις παρουσίες για τη διαπίστωση της απαρτίας.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Καλησπέρα σας. Ο κ. Γεωργαμλής Λύσανδρος παρών, ο κ. Τάφας Ηλίας απών, ο κ. Γραμμένος Σπυρίδων παρών, ο κ. Κανταρέλης Δημήτριος παρών, η κα Παπακώστα Ανθή παρούσα, ο κ. Κοσκολέτος Σωτήριος παρών, ο κ. Μπερδέσης Σπυρίδων παρών, ο κ. Μπίγαλης Κωνσταντίνος παρών, ο κ. Καραβίας Γεώργιος παρών, ο κ. Κουτσάκης Μιχαήλ παρών, ο κ. Κοπελούσος Χρήστος απών, ο κ. Βασιλόπουλος Αριστείδης παρών, ο κ. Ανανιάδης Νικόλαος παρών, ο κ. Ανεμογιάννης Γεώργιος παρών, ο κ. Ντάτσης Κωνσταντίνος παρών, ο κ. Καλαμπόκης Ιωάννης παρών, η κα Εμμανουήλ Δανάη παρούσα, ο κ. Γρετζελιάς Παντελής απών, ο κ. Γρετζελιάς Χρήστος απών, ο κ. Αναγνώστου Γιώργος παρών, ο κ. Λαζαρίδης Πέτρος παρών, ο κ. Τομπούλογλου – Λεωνιδόπουλος Χαράλαμπος παρών, ο κ. Τομπούλογλου Κωνσταντίνος παρών, ο κ. Αθανασόπουλος Παναγιώτης παρών, ο κ. Σερετάκης Νικόλαος απών, η κα Γκούμα Δανάη – Εύα παρούσα, ο κ. Ζαχαριάδης Ιωάννης απών, ο κ. Κωνσταντινίδης Αναστάσιος παρών, η κα Παπαλουκά Ευτυχία απούσα, ο κ. Ουσταμπασίδης Ιωάννης παρών, ο κ. Λέκκας Αθανάσιος παρών, η κα Αλεφραγκή Σοφία απούσα, ο κ. Γούλας Αλέξανδρος ενημέρωσε ότι θα αργήσει λίγο.

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: 24 παρόντες, έχουμε απαρτία. Πριν περάσουμε στα θέματα ημερήσιας διάταξης, έχουμε ένα θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης από τη «Δύναμη Πολιτών», το οποίο διαβάζω ...

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Συγνώμη η διαδικασία ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Συνεννοήθηκα με την κα Αντιπρόεδρο και είπα ότι δεν θέλω να πρωτολογήσω, να μπορούμε στα θέματα.

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχουμε συνεννοηθεί κ. Βασιλόπουλε.

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Δυο θέματα να πω.

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πριν από το εκτός ημερήσιας;

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Μισό λεπτό, ποια διαδικασία θα ακολουθήσουμε;

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δήμαρχος δεν έχει να πει τίποτα, οπότε ξεκινάνε οι επικεφαλής.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Άρα θα μιλήσουν οι επικεφαλής και θα μπορούμε στα εκτός ημερήσιας διάταξης.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Συγνώμη είπα στην κα Αντιπρόεδρο ότι δεν θα πρωτολογήσω, για να πάμε κατ' ευθείαν στη διαδικασία να μην καθυστερήσουμε. Εάν θέλει να θέσει δυο θέματα ο κ. Βασιλόπουλος, καμία αντίρρηση αλλά πιθανό να χρειαστεί να απαντήσω μετά.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Κύριε Δήμαρχε εσείς τον λόγο τον παίρνετε βάσει του Κανονισμού όποτε θέλετε, δεν έχετε θέμα.

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει, ο κ. Βασιλόπουλος έχει τον λόγο.

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Πολύ σύντομα γιατί δεν θέλω να καταχραστώ τον χρόνο, κατ' αρχάς χρόνια πολλά σε όλους και περαστικά στον κ. Κοπελούσο που χτύπησε και ξέρω ότι περνάει πολύ δύσκολα. Παρεμπιπτόντως το είπα και στο τηλέφωνο στον κ. Δήμαρχο όταν τον πήρα τηλέφωνο να τον ρωτήσω για την υγεία του κ. Κοπελούσου την προηγούμενη εβδομάδα, του εξιστόρησα λίγο την ιστορία της κυκλοφοριακής μελέτης και του κόμβου, Λύσανδρε σε αφορά κι εσένα αυτό ως Αντιδήμαρχο.

Εμείς είχαμε πάρει 1.300.000 € από την Περιφέρεια, ο κ. Πλέσσας προφανώς το θυμάται, είχαμε δηλαδή κάνει Δημοτικό Συμβούλιο, είχαμε εγκρίνει το ένα σενάριο –δεν θυμάμαι ποιοι ήταν από εσάς, ο κ. Κουτσάκης σίγουρα το θυμάται. Θυμάσαι Μιχάλη από τις τρεις προτάσεις της κυκλοφοριακής μελέτης είχαμε εγκρίνει τη μία και μετά με βάση την έγκριση, πήγαμε και πήραμε 1.300.000 € από την Περιφέρεια.

Μη σας τα πολυλογώ κακώς και αδίκως η μελέτη αυτή μετά κόπηκε. Προσπαθήσαμε να υλοποιήσουμε έστω και ξεχωριστά τμήματά της, κυρίως μας ενδιέφερε εφόσον το κέντρο της Φιλαδέλφειας ήταν μπλοκαρισμένο, προσπαθήσαμε να υλοποιήσουμε τρία ξεχωριστά τμήματα. Το ένα ήταν η βόρεια Φιλαδέλφεια στα φανάρια του Βλάχου στον κόμβο, το δεύτερο ήταν στο κομμάτι της Βρυούλων που υπάρχει σοβαρό κυκλοφοριακό ζήτημα και κάνει μια σοβαρή παρέμβαση εκεί η κυκλοφοριακή μελέτη και το τρίτο κομμάτι ήταν ο Κοσμάς ο Αιτωλός με τη δημιουργία κυκλικού κόμβου.

Θεωρώ πως είναι επιτακτικό τώρα εσείς και με τη στήριξη τη δική μας επειδή δεν είναι μόνο ο κ. Κοπελούσος που χτύπησε, θυμάστε και στη θητεία σας και παλαιότερα είναι μια καρμανιόλα εκεί και για τα αυτοκίνητα και για τους πεζούς.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Στο σημείο αυτό προσήλθε ο κ. Τάφας.

A. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Θεωρώ ότι αυτό είναι ένα έργο που επειδή παλαιότερα είχε χρηματοδοτηθεί από την Περιφέρεια άσχετα αν για άλλους λόγους δεν προχώρησε, θεωρώ επιτακτικό και ει δυνατό θα είχατε και μια ομόφωνη απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου τα χρήματα αυτά να τα πληρώσει στα κομμάτια που μπορούμε να υλοποιήσουμε, να παρέμβουμε με χρηματοδότηση της Περιφέρειας, να μην επιβαρυνθεί ο Δήμος. Θεωρώ ότι πρέπει να πάρετε πρωτοβουλία σε σχέση με αυτό.

Δεύτερον. Πήγα τις προάλλες στο άλσος και διαπίστωσα ότι έχει κοπεί το ρεύμα, δεν έχουν νερό οι εργαζόμενοι και ζουν σε συνθήκες ασφυξίας που αν μη τι άλλο είναι ανθυγιεινές, επικίνδυνες και δεν είναι συνθήκες εργασίας. Δεν θα αναφερθώ περαιτέρω πάνω σε αυτό, τι πρόκειται να κάνετε γιατί είναι μια κατάσταση που δεν είναι ανεκτή για τους εργαζόμενους.

Τρίτον, μισή ώρα περίπου πριν ξεκινήσει το Συμβούλιο ήρθε στους επικεφαλής τουλάχιστον μια επιστολή του πρώην Προϊσταμένου του Τμήματος Κίνησης του Δήμου, του κ. Καμαρόπουλου, ο οποίος δεν θέλω να αναπτύξω όλα αυτά τα οποία λέει, αλλά στην ουσία καταλήγει στο τέλος ότι έχει υποβάλλει αίτηση συνταξιοδότησης, ήδη έχει υποβάλλει –αυτό αφορά και το Δήμαρχο και το Γενικό Γραμματέα- έχει υποβάλλει την πρώτη αίτηση

συνταξιοδότησης, απομένει η δεύτερη και αυτό το οποίο εκκρεμεί είναι να υπογραφεί η διαπιστωτική πράξη απόλυσης.

Άρα ένα ερώτημα και να δοθεί απάντηση τώρα είναι αν υπάρχει κάποιος λόγος που αυτό δεν έχει γίνει, γιατί διαφορετικά θα είναι σα να συνηγορώ υπέρ αυτών των οποίων λέει ο κ. Καμαρόπουλος στην επιστολή του τα οποία δεν θέλω να πω τώρα. Ευχαριστώ.

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, ο κ. Τομπούλογλου έχει τον λόγο.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Κύριε Δήμαρχε, κυρίες και κύριοι συνάδελφοι πρώτον θα ήθελα να σας πω ότι είναι απαράδεκτο ότι το Δημοτικό Συμβούλιο συνεδριάζει Μεγάλη Εβδομάδα, Μεγάλη Τετάρτη. Όσα χρόνια είμαι δημοτικός σύμβουλος ποτέ δεν έχει γίνει συνεδρίαση Μεγάλη Εβδομάδα και σας δηλώνω εξ αρχής ότι μόλις εξαντληθεί το 1^ο θέμα το εκτός ημερήσιας διάταξης, εγώ και η Παράταξή μου θα αποχωρήσουμε για να πάμε να εκκλησιαστούμε. Αν για κάποιους δεν σημαίνει κάτι αυτό, εμείς έτσι το βλέπουμε.

Δεύτερον ήθελα να εκφράσω τη συμπάραστασή μου στον κ. Κοπελούσο ο οποίος πραγματικά και σήμερα είχα επικοινωνία με τη σύζυγό του, αύριο βγαίνει από το Νοσοκομείο και πηγαίνει σε μια μονάδα αποκατάστασης γιατί έχει θέμα ο άνθρωπος, να του ευχηθώ περαστικά και παράλληλα να τονίσω, θα το θυμάται ο κ. Γεωργαμλής, πριν περίπου τρεις μήνες επισκέφθηκα την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου και παρουσία του κ. Γεωργαμλή και του κ. Κίτσου ενημερώθηκα για το έργο που αφορά τόσο τον κόμβο του Κοσμά του Αιτωλού, όσο και την πρόσβαση προς το νεκροταφείο, όσο και τη διασταύρωση Βρυούλων στο κάτω μέρος με την Αντιοχείας.

Είπα τις απόψεις μου, καταγράφηκαν οι απόψεις μου, δυστυχώς όμως από τότε έως σήμερα δεν έχει γίνει το παραμικρό. Και το λέω αυτό εξ αφορμής του δυστυχήματος του κ. Κοπελούσου, αλλά να θυμηθούμε ότι υπάρχουν κι άλλες περιπτώσεις θανατηφόρων ατυχημάτων ειδικά στο σημείο που είναι ο Κοσμάς ο Αιτωλός.

Ένα ακόμη θέμα που θέλω να σας ενημερώσω κυρίες και κύριοι συνάδελφοι είναι ότι όπως είχα δηλώσει στο Δημοτικό Συμβούλιο, κατέθεσα την προηγούμενη Παρασκευή μηνυτήρια αναφορά κατά παντός υπευθύνου

για το θέμα της εγκατάστασης των Led και της διαδικασίας που έχει προηγηθεί.

Από εκεί και πέρα η δικαιοσύνη θα κρίνει και θα αποφασίσει εάν υπάρχουν παράνομες πράξεις, ποιες είναι αυτές και σε ποιους καταλογίζονται. Οφείλω όμως να σας πω ότι εγώ αυτό το οποίο είχα πει κατ' επανάληψη στο Δημοτικό Συμβούλιο το υλοποίησα την προηγούμενη Παρασκευή.

Δεν θα υπεισέλθω στο θέμα που θέτει ο κ. Βασιλόπουλος και η «Δύναμη Πολιτών», εφόσον θα γίνει συζήτηση για το θέμα αυτό, θα τοποθετηθώ εκείνη τη στιγμή. Ευχαριστώ.

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Τομπούλογλου, ο κ. Σερετάκης θα ήθελε να μιλήσει; Είναι παρών;

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Συγνώμη μπορώ να πάρω τον λόγο; Επί της διαδικασίας θέλω να πάρω τον λόγο.

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Για τη διαδικασία τι θέμα;

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Εγώ δεν ψήφισα την παρουσία μου.

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κυρία Γκούμα θα το λύσουμε αμέσως. Υπήρχε θέμα με τη σύνδεση;

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Γιατί δεν περιμένατε; Δηλαδή ξεκίνησε το Συμβούλιο χωρίς απαρτία ή λάβατε υπόψη ανθρώπους οι οποίοι δεν παρακολουθούσαν;

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπήρχε απαρτία κα Γκούμα γι' αυτό και ξεκίνησε το Συμβούλιο και έχουν καταγραφεί κάποιοι.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Κυρία Γκούμα, είχαμε πρόβλημα με το link και όπως κι άλλες φορές δια τηλεφώνου έχουμε ψηφίσει εδώ μέσα, δέχτηκα σα Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου και τις παρουσίες των 8 ατόμων που ήταν στο link.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Εγώ δεν ψήφισα παρουσία, το δήλωσα ξεκάθαρα. Δεν ξέρω αν οι υπόλοιποι δήλωσαν παρουσία, εγώ παρουσία δεν ψήφισα.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ωραία να σας βάλω απύουσα λοιπόν.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Όχι έχω συνδεθεί.

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Ουσταμπασίδη θα το λύσουμε αλλιώς.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Άρα είναι απύουσα, θέλει να πει.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Όχι δεν είμαι απύσασ τώρα.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Αποφασίστε τι θέλετε: ή είστε απών ή είστε παρών.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Δεν ήμουν εκεί όταν ξεκινήσατε, δεν έχουμε ξεκινήσει.

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κυρία Γκούμα δεν ήσασταν παρούσα με το που ξεκινήσαμε. Εντάξει;

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Ναι, ποιοι ήταν παρόντες και ξεκινήσατε;

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Είστε απύσασ τώρα που σας μιλάω; Εγώ παίρνω τις παρουσίες, συγνώμη. Είστε απύσασ δηλαδή ή είστε εδώ;

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Όσο δεν είχα συνδεθεί, ήμουν προφανώς απύσασ βάσει νόμου.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Διυλίζετε τον κώνωπα, το ξέρετε; Για πολλοστή φορά. Έχετε δεχτεί ψήφους δια τηλεφώνου εδώ μέσα και από τη «Λαϊκή Συσπείρωση».

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Ούτε είχα εξουσιοδοτήσει κάποιον να πει την παρουσία μου. Έχει ακουστεί η παρουσία μου στα πρακτικά;

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ναι, την ανήγγειλα βάσει του link.

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ σταματήστε, θα το λύσουμε. Κύρια Γκούμα είναι θέμα τώρα αυτό; Είναι θέμα να το συζητάμε;

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Βέβαια. Δεν έχουμε παρακολουθήσει αυτοί που είμαστε εκτός, ούτε έχουμε εξουσιοδοτήσει να δηλώσει την παρουσία μας.

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν υπήρχε τίποτα το σοβαρό να παρακολουθήσετε, δεν ξεκίνησε τίποτα.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Με συγχωρείτε, αλλά εγώ δεν άκουσα τι έχετε πει.

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν έχουμε πει τίποτα. Τώρα ξεκινάμε στην ουσία.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Δηλαδή ο πρώτος που θα μιλήσει θα είναι ο κ. Σερετάκης; Γι' αυτό τον καλείτε να μιλήσει;

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Επειδή μιλάνε οι επικεφαλής ρώτησα αν είναι ο κ. Σερετάκης και θέλει να μιλήσει.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Ωραία. Ο κ. Σερετάκης είναι στο δρόμο δεν μπορεί ακόμη να συνδεθεί, θα συνδεθεί μόλις μπορέσει.

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία όταν έρθει θα δούμε.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Εγώ επειδή είμαι εκτός Αθήνας θα είμαι μέσω υπολογιστή και ο κ. Ζαχαριάδης θα έρθει σε λίγο.

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία τελειώσαμε κα Γκούμα, ο κ. Κωνσταντινίδης έχει τον λόγο.

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Ευχαριστώ κα Πρόεδρε δεν θα μιλήσω γιατί είμαι κι εγώ με τηλεδιάσκεψη δεν έχω να πω κάτι αυτή τη στιγμή, ευχαριστώ πολύ.

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Κυρία Πρόεδρε με ακούτε;

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, ορίστε.

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Υπήρχε ένα πρόβλημα στη σύνδεση γενικότερα το οποίο έχει αποκατασταθεί. Εγώ συμμετέχω κανονικά από την έναρξη της συνεδρίασης. Ευχαριστώ.

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία εντάξει κ. Τομπούλογλου, ευχαριστώ. Θέλετε να απαντήσετε κ. Δήμαρχε σε κάτι από αυτά που ειπώθηκαν;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θα απαντήσει ο κ. Γεωργαμλής και στη συνέχεια εγώ.

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία, ο κ. Γεωργαμλής έχει τον λόγο.

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Καλησπέρα σε όλους και από εμένα. Και εγώ με τη σειρά μου να ευχηθώ περαστικά στον κ. Κοπελούσο και να πω για τον Κοσμά τον Αιτωλό. Εδώ και τρεις – τέσσερις μήνες το είχαμε φέρει και στο Δημοτικό Συμβούλιο σαν θέμα, σας είχαμε δείξει ένα σχέδιο, το είχαμε συζητήσει και ήρθε στην Οικονομική Επιτροπή για να κατατεθούν οι όροι.

Το έχουμε στο πρόγραμμά μας. Έχουμε προχωρήσει πάρα πολύ και σήμερα κάναμε μια συνάντηση πήγαμε στο Υπουργείο με τον Δήμαρχο και συζητήσαμε και αυτό το θέμα για να προχωρήσει. Υπήρχαν κάποιες λεπτομέρειες που έπρεπε να λυθούν ειδικά στην Οικονομική Επιτροπή. Ήμουν παρών γιατί γινόταν κάποια ενημέρωση, πραγματικά είναι προτεραιότητα και δική μας όπως και δική σας και έχω την εντύπωση ότι σε πολύ μικρό χρονικό διάστημα θα προχωρήσει και θα λυθούν πάρα πολλά προβλήματα.

Εδώ πραγματικά θέλω να πω ότι είχε μια άτυχη στιγμή ο κ. Χρήστος, απλά δεν ξεκίνησε από εκεί το πρόβλημα έχουν δημιουργηθεί πάρα πολλά προβλήματα και δυστυχήματα και πρέπει να λυθεί ένα πρόβλημα που ταλανίζει την περιοχή πάρα πολλά χρόνια. Ευχαριστώ πολύ.

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο κ. Γεωργαμλής σας απάντησε κ. Βασιλόπουλε σχετικά με τον Κοσμά τον Αιτωλό και εμείς προς την κατεύθυνση αυτή της απομόνωσης των τριών αυτών σημείων της Βρυούλων, του Κοσμά του Αιτωλού και των όλων των κυκλοφοριακών προβλημάτων που έχουν προκύψει από το μεγάλο έργο του γηπέδου, είναι σαφές και νομίζω το λογικό και το δίκαιο είναι να απομονώσουμε το κομμάτι του Κοσμά του Αιτωλού, να εκμεταλλευτούμε τις δικές σας μελέτες και να μπούμε στη διαδικασία της προκήρυξης του διαγωνισμού.

Είναι θέμα καθαρά ημερών, έγινε και σήμερα αυτή η συζήτηση που τελείως συμπτωματικά μπήκαμε σε αυτή τη λογική και στη συνάντηση αυτή, τέθηκε αυτό το θέμα, όπως και κάποια άλλα που έχουν προκύψει και αφορούν τη γραμμή πλημμύρας και την οριοθέτηση του Κηφισού στην περιοχή της Νησίδας που σχεδιάζουμε αυτό τον στίβο που ξέρετε πολύ καλά μετά την παραχώρηση των ΚΤΥΠ στη δική μας δικαιοδοσία.

Ως προς το Συμβούλιο και γιατί έγινε σήμερα, απλά κ. Τομπούλογλου θελήσαμε να περάσουμε μια 2^η αναμόρφωση που είναι επιτακτική και αυτή περιμέναμε. Αυτή η 2^η αναμόρφωση του προϋπολογισμού επιτακτικά έπρεπε να γίνει αυτή την εβδομάδα, δυστυχώς ενώ έχουμε όλα τα στοιχεία και οι Υπηρεσίες έχουν τελειώσει όλες τις διαδικασίες σύμφωνα με το νόμο ειδικά στην 1^η αναμόρφωση, πρέπει να γυρίσει για να μπούμε στη 2^η. Ειδικά για την 1^η, στις υπόλοιπες αναμορφώσεις δεν χρειάζεται να περιμένουμε την απάντηση της Αποκεντρωμένης.

Άρα το Συμβούλιο έγινε για τη 2^η αναμόρφωση, δυστυχώς η Αποκεντρωμένη μας απάντησε αργά, οπότε προτιμήσαμε να κρατήσουμε το Συμβούλιο γι' αυτά τα επιμέρους υποδεέστερα θέματα.

Ως προς το πράσινο κ. Βασιλόπουλε έχετε απόλυτο δίκιο. Δυστυχώς οι διαδικασίες και η καθυστέρηση που αφορούσε την κατεδάφιση των αυθαιρέτων ήταν τέτοια, που δεν επέτρεψε στις Υπηρεσίες να προλάβουν τη διακοπή του ρεύματος η οποία έγινε με ευθύνη του δασάρχη και της ΔΕΔΔΗΕ σύμφωνα με το νόμο και με τις επιταγές του δασάρχη ότι αυτά τα αυθαίρετα έπρεπε να είχαν φύγει εδώ και πάρα πολλά χρόνια. Μην μπούμε ξανά σε αυτή τη διαδικασία, ξέρετε πολύ καλά το πόσο καθυστέρησαν οι

διαδικασίες κατεδάφισης των αυθαιρέτων, με αποτέλεσμα πριν από 10-15 μέρες όταν προσήλθε εδώ και ο δασάρχης και ο Υπουργός ο κ. Αμυράς να του δείξουμε το καινούργιο Φιλοζωικό, να του δείξουμε την πρόοδο των εργασιών κατεδάφισης.

Έδειξε για μια ακόμη φορά μια ανοχή 15-20 μερών και προχτές μάθαμε ότι έκοψε το ρεύμα και στις εγκαταστάσεις του Πρασίνου και στο Φιλοζωικό. Πιστεύω ότι την επόμενη εβδομάδα θα έχει αποκατασταθεί το πρόβλημα. Στο μεταξύ υπάρχει ένα αίτημα από τους υπαλλήλους του Πρασίνου και από τους Προϊσταμένους Διευθυντές την κα Κλοκίτη να βρούμε τον τρόπο οι υπάλληλοι Πρασίνου να μην έχουν τη διαδρομή Σελευκίας εκεί που μπήκαν οι καινούργιες εγκαταστάσεις και άσος και να μπορέσουμε έτσι να τους εξυπηρετήσουμε.

Είμαστε σε μια διαδικασία προκειμένου να διαπιστώσουμε ποιο από τα κίόσκια, ποιο από τα ακίνητα μέσα στο άσος θα είναι αυτό το κατάλληλο ώστε και να μη διώξουμε τους εθελοντές της Πολιτικής Προστασίας, αλλά και να εξυπηρετήσουμε τις εργασίες των υπαλλήλων και βεβαίως την υγιεινή τους.

Για τον κ. Καμαρόπουλο είπατε ότι έχει απευθύνει κάποιο έγγραφο σε εμένα, κ. Βασιλόπουλε δεν έχω κάποιο συγκεκριμένο. Απλώς επειδή απευθύνθηκε σε εμένα ο κ. Βασιλόπουλος δεν έχω τέτοιο έγγραφο στα χέρια μου, δεν ξέρω καν τη διαδικασία ως προς τη συνταξιοδότηση του κ. Καμαρόπουλου. Νομίζω ότι γνωρίζετε πολύ καλά και μάλιστα υπήρξε και μομφή κατά πόσο εξυπηρετούμε διαδικασίες μετάταξης υπαλλήλων, βοηθάμε την ανέλιξή τους, βοηθάμε την εξέλιξή τους, βοηθάμε την κινητικότητά τους δεν έχουμε κανένα πρόβλημα να βοηθήσουμε να συνταξιοδοτηθεί ο άνθρωπος όσο το δυνατό πιο νωρίς, αρκεί να τηρηθούν οι διαδικασίες που προβλέπονται.

Για το τρίτο και τελειώνω για να μη μακρηγορώ, δεν έχω καμία αντίρρηση από τα εφηβικά μου χρόνια, από τότε που εδώ στη Φιλαδέλφεια οργανώθηκα στο παράνομο μαθητικό Κίνημα και αργότερα στο φοιτητικό παράνομο Κίνημα, δυστυχώς πρόλαβα και το '72 και το '73 μέρες χούντας, αλλά και αργότερα στην όποια πολιτική μου διαδρομή είχα δώσει μια υπόσχεση στον εαυτό μου: να μην ποινικοποιήσω ποτέ τις πολιτικές θέσεις των αντιπάλων μου, των ανθρώπων που έχουν διαφορετική ιδεολογία,

διαφορετική αφετηρία και διαφορετικούς στόχους, αλλά να αντιπαρατίθεται μέσα σε Δημοτικά Συμβούλια, σε φορείς συλλογικούς έτσι ώστε τα επιχειρήματα να είναι αυτά που αποδεικνύουν το σωστό ή το λάθος. Αυτό που αποδεικνύεται εκ των υστέρων βεβαίως, ένα εκ υστέρων αποτέλεσμα και όχι ένα εκ των προτέρων γεγονός.

Δεν έχω καμία αντίρρηση να κατατεθούν μηνύσεις, αγωγές, ή καταγγελίες όπως αυτή που κατατίθεται από τον επικεφαλής της Παράταξης του κ. Τομπούλογλου, απλά θεωρώ ότι αυτού του είδους η ποινικοποίηση οδηγεί σε άλλου είδους αντιπαραθέσεις και οι δράσεις αυτές δημιουργούν και αντιδράσεις. Ίσως χρειαστεί κι εγώ να αθετήσω την υπόσχεση που είχα δώσει στον εαυτό μου να μην ποινικοποιήσω ποτέ τις θέσεις των αντιπάλων μου, να μην ποινικοποιήσω ποτέ την πολιτική ζωή των Δήμων, των Κοινοτήτων, των φορέων αλλά ίσως αυτή τη φορά χρειαστεί να το κάνω κι εγώ. Ευχαριστώ.

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Δήμαρχε, ο κ. Κουτσάκης έχει τον λόγο.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Κυρία Πρόεδρε, κύριε Δήμαρχε, αγαπητοί συνάδελφοι ένας υπάλληλος δικαιούται να συνταξιοδοτηθεί, αλλά με όρους. Ο κ. Καμαρόπουλος του έχει στείλει η Υπηρεσία να παραδώσει γιατί ήταν Προϊστάμενος ενός Τμήματος και το έχει στείλει με e-mail, με τηλέφωνα, με κλητήρα τα πάντα και ακόμη δεν έχει έρθει να παραδώσει. Για ποιο λόγο; Μπορεί ένας Προϊστάμενος του Τμήματος να μην παραδώσει και να συνταξιοδοτηθεί χωρίς καμία επίπτωση;

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Έχει παραδώσει, πάντως είπε.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Δεν έχει παραδώσει τίποτα. Σας έχω πει ότι έχω αποδεικτικά στοιχεία με e-mail ακόμη και με κλητήρα του έχω στείλει να έρθει να παραδώσει. Δεν το έχει κάνει. Ας αναλογιστεί τις ευθύνες του γιατί εγώ από εδώ και πέρα, το δικαίωμα ο άνθρωπος να πάει στο καλό το έχει, αλλά αφού παραδώσει στην Υπηρεσία, διότι η Υπηρεσία θα κινηθεί νομικά. Εγώ είμαι υποχρεωμένος πράγματα τα οποία λείπουν από εκεί και δεν τα έχει παραδώσει και δεν έχει εξηγήσει που είναι, να τα αναζητήσω. Ευχαριστώ πολύ.

Γ. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ: Κύριε Κουτσάκη συγνώμη όταν λέτε ότι «δεν έχει παραδώσει» τι εννοείτε;

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Καλό είναι να μην κάνουμε διάλογο.

Γ. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ: Μια απορία κα Πρόεδρε.

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Απάντησε ο κ. Κουτσάκης. Αν έχει παραδώσει, έχει παραδώσει.

Γ. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ: Τι πράγματα δηλαδή; Τι να παραδώσει; Απορία έχω.

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Ο ίδιος λέει ότι του ζητήθηκε Πρωτόκολλο παράδοσης – παραλαβής και του αρχείου, και το έκανε. Το κατέθεσε.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Που;

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Έτσι λέει.

Γ. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ: Τι να παραδώσει βρε Άρη.

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία, ας μη το συνεχίσουμε.

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Εν πάση περιπτώσει εγώ καταλαβαίνω ότι υπάρχει ζήτημα, δεν είναι απλώς γραφειοκρατικό το θέμα. Άρα μου επιβεβαιώνετε ότι υπάρχει ζήτημα, εντάξει.

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία ευχαριστούμε. Πριν πάμε στα θέματα της ημερήσιας διάταξης έχουμε ένα θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης, το οποίο είναι από τη «Δύναμη Πολιτών» και το διαβάζω:

«Αξιότιμε κ. Πρόεδρε στις 13/4/2022 μας εστάλη έγγραφο με αίτημα κατοίκων για ανάκληση της υπ' αριθμ. 31/22 απόφασης του Δ.Σ. με αίτημα την επανεισαγωγή του θέματος στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο.

Στην πρόσκληση που μας στείλατε για την προσεχή συνεδρίαση που θα πραγματοποιηθεί στις 20/4...

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Κυρία Εμμανουήλ, δεν έχω καλό σήμα απλώς άκουσα αυτά που είπε ο κ. Κουτσάκης και εγώ θέλω να πω μόνο, δεν ξέρω τώρα αναλυτικά τι γίνεται θα ήθελα όμως να ειπωθεί ότι ... **πρόβλημα ήχου...**

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Σερετάκη δεν σας ακούμε. Λοιπόν συνεχίζουμε:

«Στην πρόσκληση που μας στείλατε για την προσεχή συνεδρίαση, που θα πραγματοποιηθεί στις 20/4/2022 διαπιστώσαμε με έκπληξη ότι αγνοήσατε το αίτημά τους καθώς δεν έχει προβλεφθεί στα θέματα της ημερήσιας διάταξης η συζήτησή του.

Επειδή θεωρούμε ότι η άποψη των κατοίκων πρέπει να ακουστεί, κάτι που δεν έγινε στην εισήγηση του θέματος, έχει ήδη κατατεθεί προσφυγή για ακύρωση της απόφασης στην Αποκεντρωμένη από τον όμορο Δήμο Αγίων Αναργύρων Καματερού, παρακαλούμε όπως εισάγετε το θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης στο επόμενο Δ.Σ.

Επίσης κατά την επανεισαγωγή θεωρούμε απαραίτητο να υπάρχει γνωμοδότηση της Νομικής Υπηρεσίας και του Τμήματος Υπηρεσιών Δόμησης της Νέας Χαλκηδόνας»

Οι δημοτικοί σύμβουλοι της «Δύναμης Πολιτών»

Βασιλόπουλος Άρης

Ανανιάδης Νίκος

Ανεμογιάννης Γιώργος

Εμμανουήλ Δανάη

Καλαμπόκης Γιάννης

Ντάσης Κώστας

Επίσης θα ήθελα να αναγνώσω και το αίτημα των κατοίκων:

Αίτημα κατοίκων για την ανάκληση της υπ' αριθμ. 31/2022 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου

«Αξιότιμε κ. Δήμαρχε, κ. Πρόεδρε, κυρίες και κύριοι δημοτικοί σύμβουλοι σας γνωστοποιούμε την αντίθεσή μας στην ανωτέρω απόφαση και σας επισυνάπτουμε το κείμενο το οποίο έχουμε υπογράψει μέχρι στιγμής πάνω από 100 κάτοικοι της περιοχής του Κάτω Κουκλακίου.

Γι' αυτό τον λόγο επιθυμούμε την επανεισαγωγή του θέματος στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο με αίτημα την ανάκλησή της ώστε να μπορούμε να είμαστε παρόντες για να εκφράσουμε τα επιχειρήματά μας.

Οι υπογραφές όλων μας είναι στη διάθεση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Παρακαλούμε να πρωτοκολληθεί το αίτημά μας και να μας αποσταλεί ο αριθμός Πρωτόκολλου καθώς και να ενημερωθούμε για τον χρόνο και τον τόπο διεξαγωγής του Δημοτικού Συμβουλίου που θα συζητηθεί το αίτημά μας»

Με εκτίμηση εκ μέρους των κατοίκων

*Σωτηρόπουλος Μιχαήλ
Ζυγορωνίκου Άρτεμις
Μπατιλέσκας Σπυρίδων
Μπαλαφούτης Αθανάσιος
Ορφανός Γεώργιος
Μπουλιέρης Ευστάθιος
Γιοβάνου Ιφιγένεια*

Κατ' αρχήν να δούμε αν θα εισαχθεί το θέμα προς συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο. Παρακαλώ κ. Γραμματέα ψηφοφορία.

Διεξάγεται ονομαστική ψηφοφορία

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γεωργαμλής Λύσανδρος;

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Τάφας Ηλίας;

Η. ΤΑΦΑΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γραμμένος Σπυρίδων;

Σ. ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κανταρέλης Δημήτριος;

Δ. ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Παπακώστα Ανθή;

Α. ΠΑΠΑΚΩΣΤΑ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κοσκολέτος Σωτήριος;

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Μπερδέσης Σπυρίδων;

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Μπίγαλης Κωνσταντίνος;

Κ. ΜΠΙΓΑΛΗΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Καραβίας Γιώργος;

Γ. ΚΑΡΑΒΙΑΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κουτσάκης Μιχαήλ;

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κοπελούσος Χρήστος απουσιάζει, ο κ. Βασιλόπουλος Αριστείδης;

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Ανανιάδης Νίκος;

Ν. ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Ανεμογιάννης Γιώργος;

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Το να μη θέλουμε να ακούσουμε τους κατοίκους είναι πρωτοφανές! Εννοείται υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Ντάσης Κωνσταντίνος;

Κ. ΝΤΑΤΣΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Καλαμπόκης Ιωάννης;

Ι. ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Εμμανουήλ Δανάη;

Δ. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γρετζελιάς Παντελής και ο κ. Γρετζελιάς Χρήστος απουσιάζουν, ο κ. Αναγνώστου Γιώργος;

Γ. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Λαζαρίδης Πέτρος;

Π. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Τομπούλογλου Χαράλαμπος;

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Τομπούλογλου Κωνσταντίνος;

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Αθανασόπουλος Παναγιώτης;

Π. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Σερετάκης Νικόλαος;

N. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Υπέρ. Και μου κάνει εντύπωση γιατί ο κ. Τομπούλογλου υποτίθεται ότι πάντα εισηγούνταν τα θέματα που θέτουν οι επικεφαλής να τίθενται.

X. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Θα το αιτιολογήσω αν μου επιτρέψει μετά η διαδικασία.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Γκούμα Δανάη – Εύα;

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Ζαχαριάδης Ιωάννης απουσιάζει, ο κ. Κωνσταντινίδης Αναστάσιος;

A. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Παπαλουκά Ευτυχία απουσιάζει, Ουσταμπασίδης Ιωάννης υπέρ, ο κ. Λέκκας Αθανάσιος;

A. ΛΕΚΚΑΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Αλεφραγκή Σοφία;

Σ. ΑΛΕΦΡΑΓΚΗ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γούλας Αλέξανδρος;

A. ΓΟΥΛΑΣ: Υπέρ. Όπως είπα και την περασμένη φορά πρέπει να ακούσουμε τους κατοίκους και σήμερα είναι μια πρώτης τάξεως ευκαιρία για να τους ακούσουμε.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 12 υπέρ, 16 κατά. Δεν εισάγεται κατά πλειοψηφία.

N. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Τα συγχαρητήριά μας εκ μέρους της «Λαϊκής Συσπείρωσης» στην αστική δημοκρατία.

A. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Να χαιρέσετε τη δημοκρατία σας, καλό Πάσχα.

X. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Κυρία Πρόεδρε, επειδή ο συνάδελφος ο κ. Σερετάκης έθεσε ένα θέμα και αναφέρθηκε προσωπικά σε εμένα, παρακαλώ να μου δώσετε τον λόγο επί του θέματος.

A' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει δεν υπάρχει θέμα επί προσωπικού τώρα.

X. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Προσέξτε, έθεσε θέμα για εμένα προσωπικά.

A' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Καλά πέστε μας για ένα λεπτό.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Κύριοι συνάδελφοι θα σας διαβάσω μόνο τη 2^η σελίδα από την αίτηση που έκανε ο Δήμος Αγίων Αναργύρων, για να ...

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συγνώμη που σας διακόπτω κ. Τομπούλογλου το θέμα δεν συζητείται οπότε δεν έχει νόημα να συζητήσετε καθόλου αυτή την αίτηση.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Μου δώσατε τον λόγο.

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, αλλά δεν αφορά εσάς προσωπικά.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Πρέπει να απαντήσω...

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Τομπούλογλου δεν αφορά εσάς προσωπικά.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Θέλω επί της διαδικασίας να δευτερολογήσω ως επικεφαλής Δημοτικής Παράταξης.

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν υπάρχει τέτοια διαδικασία σε αυτό το θέμα.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Κυρία Πρόεδρε εγώ πήρα τον λόγο από εσάς νόμιμα.

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Βεβαίως για θέμα προσωπικό, όχι για θέμα που αφορά το θέμα που δεν εισήχθη.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Έχω δικαίωμα να δευτερολογήσω ως επικεφαλής Δημοτικής Παράταξης βάσει του Κανονισμού;

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Για ποιο πράγμα;

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Να δευτερολογήσω, χωρίς να μου υποδείξετε τι θα πω. Έχω δικαίωμα βάσει του Κανονισμού να δευτερολογήσω;

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να δευτερολογήσετε στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Όχι κυρία μου, τι είναι αυτά που λέτε;

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Δεν έχει εισαχθεί κ. Τομπούλογλου το θέμα.

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ μισό λεπτό, έχω να δηλώσω κάτι. Η Παράταξη «Δύναμη Πολιτών» αποχωρούν σε ένδειξη διαμαρτυρίας διότι οι δημοτικοί σύμβουλοι που ψήφισαν κατά αγνοούν τους 100 και πλέον κατοίκους.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Εσείς δηλαδή μπορείτε να αιτιολογήσετε την ψήφο σας.

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγώ αιτιολογώ την αποχώρησή μου.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Εγώ δεν μπορώ να αιτιολογήσω;

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγώ αιτιολογώ την αποχώρηση. Γεια σας. Ας αναλάβει Πρόεδρος άλλος και να σας δώσει όποτε θέλετε τον λόγο.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Εμένα στο Δήμο με έστειλαν οι δημότες αυτού του Δήμου. Θεωρώ απαράδεκτο να μη γίνεται δεκτό να μιλάνε οι δημότες.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Να τηρηθεί παρακαλώ η διαδικασία της συνεδρίασης.

Κύριε Πλέσσα, ποιος αναλαμβάνει Πρόεδρος;

Κ. ΠΛΕΣΣΑΣ: Ο κ. Γεωργαμλής.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Κύριε Γεωργαμλή να καταλάβετε τη θέση του Προέδρου, να συνεχιστεί η διαδικασία γιατί πρέπει να μιλήσουμε όχι μόνο να μιλούν αυτοί οι οποίοι θέλουν και κάνουν κατάχρηση του ότι προεδρεύουν του Δημοτικού Συμβουλίου και δεν θέλουν να ακούσουν αυτά που θέλουμε να πούμε. Εδώ αμφισβητείται η ιδιοκτησία του Δήμου και συμφωνείτε σε αυτό το πράγμα. Ντροπή είναι αυτό που κάνετε! Δεν θέλετε να ακούσετε αυτά που λέει ο Δήμος Αγίων Αναργύρων. Συμφωνείτε να πάει το Κουκλάκι στους Αγίους Αναργύρους. Αυτό κάνετε, πρέπει να ντρέπεστε γι' αυτό.

Ι. ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ: Βάλαμε το θέμα για συζήτηση και ο κ. Τομπούλογλου αρνήθηκε να το συζητήσει.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Εσείς κ. Καλαμπόκη δεν πρέπει να μιλάτε, γιατί τα ίδια κάνατε και με τον Ευαγγελισμό της Θεοτόκου και μετά δώσατε άδεια ως Διοίκηση Παπαμικρούλη. Τα ξεχνάτε αυτά; Τα ίδια κάνατε και τότε.

Ι. ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ: Αν θέλατε να ακούσετε για την ιδιοκτησία, να ζητάγατε να μπει το θέμα προς συζήτηση.

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αγνοείτε 200 κατοίκους.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Κύριε Πρόεδρε αναλάβετε την Προεδρία; Θέλω να σας παρακαλέσω να μου δώσετε τον λόγο να φανεί ποιοι θέλουν να δώσουν το Κάτω Κουκλάκι στους Αγίους Αναργύρους από τα έγγραφα του Δήμου Αγίων Αναργύρων.

(Διαλογικές συζητήσεις)

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Έχω τον λόγο κ. Πρόεδρε; Κύριε Πρόεδρε θα συνεχιστεί η διαδικασία;

Β' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Βέβαια, ένα λεπτό να ηρεμήσουμε λίγο και θα συνεχίσουμε.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Για να δούμε τι ακριβώς ειπώθηκε στη συγκέντρωση εκείνη που καλούσαν το Δήμαρχο Αγίων Αναργύρων να προσαρτήσει το Κάτω Κουκλάκι.

ΠΟΛΙΤΗΣ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου) Να ερχόσασταν στη συγκέντρωση να μιλούσατε κ. Τομπούλογλου.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Δεν με κάλεσε κανένας εμένα.

(Διαλογικές συζητήσεις)

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Εγώ ξέρω ότι όταν υπάρχει συγκέντρωση καλούνται οι επικεφαλής με τον τρόπο που πρέπει να κληθούν, όχι κατ' επιλογήν να καλείτε.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Ωραία, θέλετε κ. Τομπούλογλου να συζητηθεί το θέμα;

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Να καθίσετε να ακούσετε τι πάτε να κάνετε, από τα έγγραφα του Δήμου Αγίων Αναργύρων.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Μήπως θέλετε να αλλάξετε την ψήφο σας;

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Θέλουν να προσαρτήσουν το Κάτω Κουκλάκι και τολμάτε να το λέτε αυτό στο Δημοτικό Συμβούλιο και αμφισβητούν την παρουσία του Δήμου, που ανήκει στη Νέα Χαλκηδόνα.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Ωραία, να συζητηθεί το θέμα κ. Τομπούλογλου.

(Διαλογικές συζητήσεις)

Α. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Δεν καταλαβαίνω τι είναι εδώ; Δεν δεχτήκατε να συζητηθεί για να μιλάτε μόνος σας; Δεν καταλαβαίνω τι διαδικασία είναι αυτή;

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Έχουμε κι εμείς γνώμη να πούμε.

A. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: Μα δεν συζητείται όμως το θέμα. Συζητείται ή δεν συζητείται;

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Να συζητηθεί, αφού και ο κ. Τομπούλογλου θέλει να συζητηθεί.

Β' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δυο λεπτά διακοπή.

ΔΙΑΚΟΠΗ

Β' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Τομπούλογλου έχει τον λόγο.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Κύριε Δήμαρχε, κυρίες και κύριοι συνάδελφοι και τα λέω αυτά για να καταγραφούν στα πρακτικά κατ' αρχήν πρέπει να ξεκινήσω από το ότι ο Δήμαρχος κατά τη γνώμη μου Αγίων Αναργύρων είναι ένας εξαιρετικός Δήμαρχος επιτυχημένος και ομοϊδεάτης μου.

Στο συγκεκριμένο όμως θέμα δεν έχουμε να κάνουμε με φιλίες, ούτε με ικανότητες. Έχουμε να προασπίσουμε το συμφέρον του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας και Νέας Χαλκηδόνας. Εδώ έχουμε το εξής θέμα που είναι το κυρίαρχο: με αφορμή την απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου περί εγκατάστασης εκεί ενός ναϊδρίου ουσιαστικά αμφισβητείται η ιδιοκτησία του Δήμου επί κοινόχρηστου χώρου που νόμιμα έχει δηλωθεί στο Κτηματολόγιο.

Επειδή δεν πρέπει να λέμε κουβέντες στον αέρα, σας διαβάζω τη 2^η σελίδα από την κατάθεση ενώπιον του Ειρηνοδικείου της αίτησης ασφαλιστικών μέτρων του Δήμου Αγίων Αναργύρων που λέει: *«Σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 3/80 απόφαση του Διοικητικού Δικαστηρίου Ορίων σχετικά με τον ανακαθορισμό των διοικητικών ορίων μετά του Δήμου Αγίων Αναργύρων και της τότε κοινότητας Νέας Χαλκηδόνας, υποδεικνύεται περίτρανα ότι η κρίση εδαφική έκταση ανήκει κατά αδιαμφισβήτητη κυριότητα στο Δήμο Αγίων Αναργύρων Καματερού και εντός των διοικητικών του ορίων».*

Αντ' αυτού ακούσαμε εξωδίκως εδώ να λέει ο πρώην Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Φιλαδέλφειας - Χαλκηδόνας ότι δηλώθηκε ο κοινόχρηστος χώρος αυτός επί ημερών τους ότι ανήκει σε εμάς, δηλαδή στο Δήμο Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας και μάλιστα σε συνεννόηση είτε με το Δήμο Αγίων Αναργύρων και επομένως ρωτώ: γιατί σήμερα εγείρεται θέμα ιδιοκτησίας του χώρου;

Και ένα άλλο πραγματικά εξωφρενικό. Στη σελ. 3 της κατάθεσης ασφαλιστικών μέτρων λέει το εξής εξωφρενικό ο Δήμος Αγίων Αναργύρων: «... Υπό όλα τα ανωτέρω δεδομένα προκύπτει με σαφήνεια ότι ουδεμία νόμιμη πολεοδομική πράξη ανέγερσης κτίσματος επί της Νησίδος της οδού δύναται να πραγματοποιηθεί και αν προχωρήσει, θα αποτελεί –αυτό προσέξτε- κίνδυνο για την ασφάλεια και την υγεία των κατοίκων, είναι δε παράνομη».

Δηλαδή πρώτον μας λέει ότι θα κινδυνεύσουν οι κάτοικοι και δεύτερον προεξοφλεί την απόφαση της Πολεοδομίας της Νέας Χαλκηδόνας για το αν θα εκδώσει και πως οικοδομική άδεια. Εγώ κ. Δήμαρχε εισηγούμαι προς εσάς και τη Διοίκηση ότι η πρώτη πράξη, ενέργεια προστασίας της περιουσίας του Δήμου θα πρέπει να είναι με τη διοικητική διαδικασία τη νόμιμη η αποβολή της παράνομης πινακίδας που τοποθετήθηκε προχθές και δηλώνει ότι ο χώρος ανήκει στο Δήμο Αγίων Αναργύρων.

Δηλαδή εις επίρρωση αυτών που λένε στην κατάθεση ασφαλιστικών μέτρων, βάζουν και πινακίδα. Και όχι μόνο αυτό, την Κυριακή πληροφορήθηκα ότι υπάλληλοι του Δήμου Αγίων Αναργύρων φύτευαν δέντρα και φυτά στον επίδικο χώρο. Αυτή είναι πράξη διακατοχής σε μια ιδιοκτησία η οποία μας ανήκει.

Εμένα με ενδιαφέρει να προστατεύσουμε την ιδιοκτησία του Δήμου. Τώρα, εάν κάποιος θεωρούν ότι υπάρχει παράνομη εγκατάσταση ή δεν είναι νόμιμη η εγκατάσταση, αυτό θα μας το πει η Πολεοδομία. Δεν θα το πω ούτε εγώ, ούτε εκείνοι.

Το σημαντικό όμως είναι ότι εξ αιτίας της λογικής που ανέπτυξαν κάποιος ξεσηκώνοντας τους ανθρώπους, τους κατοίκους άνοιξαν την όρεξη στους Αγίους Αναργύρους και προσέξτε σε δημοσίευμα προχτεσινό ακούστε και αυτό για να δείτε πραγματικά πόσο δίκιο έχω, γράφεται: «Στη συγκέντρωση αυτή ήταν παρών ο Δήμαρχος Σταύρος Τσίμπας, όπου έτυχε πολύ ζεστής υποδοχής από τους παρευρισκόμενους με τους πιο θερμότερους να ζητούν την προσάρτηση της περιοχής Κουκλάκι Νέας Χαλκηδόνας στους Αγίους Αναργύρους για να γλιτώσουν από την αδιαφορία και την εγκατάλειψη της Διοίκησης Βούρου».

Ξέρετε ότι απέναντί σας είμαι σε πολλά. Εδώ όμως πρέπει να προασπίσουμε πρώτα και κύρια την ιδιοκτησία του Δήμου. Αυτό είναι κάτι που

προέχει όλων των άλλων. Τώρα, εάν θέλουν να πολεμήσουν το αν το εκκλησάκι θα τοποθετηθεί παράνομα, ή αν θα είναι νόμιμα, ή τη σκοπιμότητα που τη σκοπιμότητα την εξετάζουμε εμείς ως Δημοτικό Συμβούλιο, όχι κάποιιοι άλλοι, αυτό είναι άλλο θέμα.

Κύριε Δήμαρχε εγώ δεν έχω να πω τίποτε άλλο, απλώς ήθελα να επισημάνω ορισμένα σημεία και να αιτιολογήσω στον κ. Σερετάκη για ποιο λόγο δεν θεώρησα σκόπιμο να εισαχθεί το θέμα στην ημερήσια διάταξη. Ας έλεγε ο κ. Βασιλόπουλος ότι πρώτα απ' όλα ζητώ να αφαιρεθεί η παράνομη πινακίδα και αναγνωρίζω –να το θέσει ως θέμα της ημερήσιας διάταξης- ότι ο συγκεκριμένος χώρος ανήκει στο Δήμο Νέας Χαλκηδόνας και Νέας Φιλαδέλφειας.

Αντίθετα ο κ. Κατερίνης πρώην Πρόεδρος της τοπικής Κοινότητας Νέας Χαλκηδόνας της Παράταξης του κ. Βασιλόπουλου, μας είπε «εγώ ξέρω ότι το μισό ανήκει». Να μας πουν λοιπόν το μισό ανήκει; Ολόκληρο ανήκει; Να προσαρτήσουμε το Κουκλάκι στους Αγίους Αναργύρους; Τι να κάνουμε τέλος πάντων;

Β' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν θα μακρηγορήσω κύριοι συνάδελφοι και κ. Πρόεδρε. Προς επίρρωση όλων αυτών που λέχθηκαν σε όλη την τοποθέτησή του ο κ. Τομπούλογλου με κάλυψε απόλυτα. Θα διαβάσω δυο μόνο σημεία ως προς την απόφαση του Δικαστηρίου της Δευτέρας, όπου καταλήγει:

«Απορρίπτει το αίτημα χορήγησης προσωρινής διαταγής λόγω αοριστίας των δικογράφων της ένδικης αίτησης ως προς την περιγραφή της θέσης και των ορίων του συγκεκριμένου ακινήτου καθώς και ως προς την περιγραφή του επικείμενου κινδύνου ή της κατεπείγουσας περίπτωσης για τη λήψη των αιτούμενων ασφαλιστικών περί νομής μέτρων»

Αυτό είναι το ένα που αποδεικνύει ότι είναι αβάσιμα όλα αυτά που ισχυρίζονται, συν το ότι επειδή επικαλέστηκαν υπογραφές κατοίκων οι οποίες δεν υπάρχουν, κ. Τομπούλογλου. Και αν υπάρχουν, είναι υπογραφές κάποιες που αφορούν κατοίκους των Αγίων Αναργύρων. Εδώ υπάρχουν 101 υπογραφές με διευθύνσεις και τηλέφωνα κατοίκων του Κάτω Κουκλακίου και διαβάζω:

«Οι κάτοικοι της περιοχής Κάτω Κουκλακίου συμφωνούμε για τη δημιουργία χώρου λατρείας παρεκκλησίου που θα γίνει στο χώρο επί των οδών Κατσώνη και Παπαντωνίου Τ.Κ. 14343 του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας που βρίσκεται απέναντι από τις πολυκατοικίες όπου και διαμένουμε.

Το έργο αυτό θα είναι πηγή ζωής και ανάπτυξης όχι μόνο για την περιοχή, αλλά για όλη τη Νέα Χαλκηδόνα. Στηρίζουμε την πρωτοβουλία της Ιεράς Μητρόπολης και του σεβασμιότατου κ. Γαβριήλ για την πρωτοβουλία αυτή και όλοι οι κάτοικοι θα είμαστε στο πλευρό του».

101 υπογραφές. Δεν είναι ανάγκη να τις καταθέσω στα πρακτικά από τη στιγμή που δεν εισήχθη και δεν συζητήθηκε το θέμα.

Επίσης κάτι άλλο. Όπως πολύ σωστά είπατε δεν κληθήκαμε σε μια συνάντηση των κατοίκων που θα μπορούσαμε να αναπτύξουμε κι εμείς τις θέσεις μας. Αντίθετα έγινε μια σύναψη η οποία ήταν θα έλεγα «ημέτερων» που στάθηκαν απέναντι από την πρώτη στιγμή. Σε αυτή τη συνάντηση μετά λόγου γνώσεως σας λέω κύριοι συνάδελφοι ότι ήταν όλοι οι κάτοικοι των Αγίων Αναργύρων πλην 2 συγκεκριμένων με ονόματα, κατοίκων του Κάτω Κουκλακίου. Αν θέλετε, απλώς για να μην εγείρουμε τώρα άλλες αξιώσεις από κάποιους, δεν τους συζητάω.

Εν κατακλείδι ο κ. Βασιλόπουλος βρέθηκε να υπερασπίζεται ένα χώρο που ανήκει σε εμάς αποδεδειγμένα και λόγω ΚΑΕΚ και με δική του υπογραφή το '19 έχει περιέλθει στη δικαιοδοσία του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας. Δεν θα ήθελα να αναφερθώ σε ψηφοθηρίες, αλλά στη λογική ότι απευθύνθηκε σε ένα ακροατήριο κατοίκων των Αγίων Αναργύρων, εάν ο κ. Βασιλόπουλος έχει κάποιες φιλοδοξίες περί θέσης Δημάρχου, η τοποθέτησή του και η συνάντησή του θα μπορούσε να γίνει και να καταρτίσει ένα ψηφοδέλτιο που αφορά το Δήμο Αγίων Αναργύρων.

Δεν είναι δυνατό ένας πρώην Δήμαρχος ο οποίος έχει υπογράψει συγκεκριμένα έγγραφα, όπου σε αυτά τα έγγραφα αναφέρεται η κατοχή και νομή της συγκεκριμένης περιουσίας να απευθύνεται οξύμωρα τελείως σε κατοίκους των Αγίων Αναργύρων και να απεμπολεί το δικαίωμα

που έχει πάνω στο συγκεκριμένο χώρο νομής και κατοχής. Αυτά και ευχαριστώ.

Β' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Δήμαρχε.

Χ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ: Κύριε Πρόεδρε εμείς όπως έχουμε δηλώσει αποχωρούμε για τους λόγους που είχαμε αναφέρει στην αρχή.

Β' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνεχίζουμε τη διαδικασία με το 2^ο θέμα γιατί το 1^ο θέμα είναι σε εξέλιξη, είναι η κλήρωση για την Πρωτομαγιά.

2^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση αριθ. 1/2022 πρακτικού επιτροπής εξέτασης αιτημάτων κοπής δένδρων επί κοινοχρήστων χώρων του Δήμου, βάσει της αριθ. 17/2022 απόφασης - εισήγησης της Ε.Π.Ζ.»

Β' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Πρόεδρε.

Β' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 2^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση αριθ. 1/2022 πρακτικού επιτροπής εξέτασης αιτημάτων κοπής δένδρων επί κοινοχρήστων χώρων του Δήμου, βάσει της αριθ. 17/2022 απόφασης - εισήγησης της Ε.Π.Ζ.» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

3^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση 1^{ης} αναμόρφωσης Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) ως προς τους πίνακες στοχοθεσίας του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων έτους 2022, βάσει σχετικών αποφάσεων - εισηγήσεων της Οικονομικής Επιτροπής»

Β' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο κ. Κοπελούσος βασικά είναι να αναπτύξει το θέμα, αλλά νομίζω πως εθιμικό δικαίω όταν φέρνουμε ΟΠΔ της Κοινωφελούς και του Π.Π.Ι.Ε.Δ. εγκρίνεται έτσι κι αλλιώς. Σας ευχαριστώ.

Β' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Πρόεδρε.

Β' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 3^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση 1^{ης} αναμόρφωσης Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) ως προς τους πίνακες στοχοθεσίας του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων έτους 2022, βάσει σχετικών αποφάσεων - εισηγήσεων της Οικονομικής Επιτροπής» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

4^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση 2^{ης} αναμόρφωσης προϋπολογισμού του Δήμου οικ. έτους 2022, βάσει σχετικής απόφασης - εισήγησης της Οικονομικής Επιτροπής»

Β' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το ανωτέρω θέμα **ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ**

5^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Καθορισμός προκαταβολής και οφειλών για έργα αποχέτευσης κ.λ.π. βάσει του Ν. 1068/80 και του Π.Δ. 6/86»

Β' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριοι συνάδελφοι έχετε στα χέρια σας τον καθορισμό προκαταβολής και οφειλών για έργα αποχέτευσης, βάσει του Νόμου 1068/80 και του Προεδρικού Διατάγματος 6/86 και κάποια σχετικά τα οποία είναι συνημμένα σε αυτή την πρόταση που γίνεται για τις δαπάνες κατασκευής αγωγών και σύνδεσης φρεατίων.

Με βάση την κοινωνική μας πολιτική, με βάση όλων αυτών των θεμάτων που έχουν εισαχθεί όλο αυτό το διάστημα που είμαστε Δημοτική Αρχή, έχω δηλώσει επανειλημμένα και εσείς μέσα από τις αντιδημαρχίες σας έχετε βάλει πολύ ψηλά τον πήχη, στην κορυφή της πυραμίδας θα έλεγα, την κοινωνική μας πολιτική.

Έχω να προτείνω και να επιχειρηματολογήσω αν θέλετε επ' αυτού ως προς τις συνδέσεις αποχετεύσεων κατασκευής αγωγών και των φρεατίων επίσκεψης όπως συνηθίζει να ονομάζει έτσι τις εργασίες αυτές η αντιδημαρχία της Τεχνικής Υπηρεσίας.

Θέλω να προσθέσω σε αυτούς τους υπολογισμούς που έχουν κάνει εδώ οι συνάδελφοι ότι σε αυτούς τους δύσκολους και ευρωβόρους

καιρούς, σε αυτούς τους καιρούς δηλαδή που η κοινωνική πολιτική πρέπει να στέκεται πολιορκητικός κριός προκειμένου να αλωθούν τα κάστρα της οικονομικής καταστροφής πολλών φορέων, Συλλόγων, Σωματείων αλλά και ιδιωτών, θα ήθελα να κάνω μια επισήμανση και να προτείνω τα εξής:

Σε αυτές τις εισηγήσεις που αφορά οτιδήποτε έχει να κάνει με τις κατασκευές αγωγών και των φρεατίων επίσκεψης προτείνω χωρίς αναδρομική ισχύ να συμπληρώσουμε σε αυτή την πρόταση και να πάρουμε μια απόφαση σα Δημοτικό Συμβούλιο φιλανθρωπικά Σωματεία με Καταστατικό και έδρα στην πόλη, ή με Παράρτημα που αφορά την πόλη, δημοτικά σχολεία, δημοτικά νηπιαγωγεία, δημοτικοί Παιδικοί Σταθμοί, αθλητικά και πολιτιστικά ερασιτεχνικά Σωματεία με έδρα ή Παράρτημα στην πόλη, φιλοζωικοί Σύλλογοι και Σωματεία, ΚΑΠΗ και στέγες υποστηριζόμενης διαβίωσης, να έχουν μηδενικά τέλη σύνδεσης αποχέτευσης και να μην επιβαρύνονται με το κόστος κατασκευής αγωγών και φρεατίων επίσκεψης, να μηδενιστούν δηλαδή αυτά και να καταβάλλουν μόνο το ποσοστό που αφορά την ΕΥΔΑΠ.

Προτείνω δηλαδή οτιδήποτε έχει να κάνει με δημοτικούς χώρους, με αυτές όμως τις δράσεις να μηδενίζουμε τα τέλη. Διότι όπως θα δείτε στην εισήγηση αυτή υπάρχει ένα δυσβάστακτο τέλος που αφορά το 3^ο Γυμνάσιο και το 3^ο Λύκειο της τάξης περίπου των 42.000 ευρώ. Αυτά έτσι κι αλλιώς από εμάς θα τα ζητήσουν ως έκτακτη επιχορήγηση προκειμένου να συνδεθούν οι αποχετεύσεις και τα φρεάτια.

Ποιος ο λόγος από την αρχή να μην παίρνει πάνω της ο Δήμος το βάρος από την αρχή και να προσθέσουμε εκτός από τα δημοτικά σχολεία, τους δημοτικούς χώρους γενικότερα, τα φιλανθρωπικά Σωματεία, τα νηπιαγωγεία, τους Παιδικούς Σταθμούς δημόσια όλα αυτά όχι ιδιωτικά και τα ερασιτεχνικά Σωματεία.

Θέλει ο ΑΤΤΑΛΟΣ μεθαύριο να κάνει ένα δικό του γήπεδο και βρίσκει τον χώρο. Θα συνδράμει ο Δήμος έτσι κι αλλιώς. Γιατί να πληρώνει ο ΑΤΤΑΛΟΣ ως ερασιτεχνικό Σωματείο την αποχέτευση και τη σύνδεση με τα φρεάτια; Γιατί να έχουμε το ΚΑΠΗ ή τις στέγες υποστηριζόμενης διαβίωσης που έχουμε μπει σε μια τέτοια διαδικασία να ιδρύσουμε στέγες υποστηριζόμενης διαβίωσης για τα ΑμεΑ, να πληρώνουν τα ΑμεΑ;

Γιατί οι φιλανθρωπικοί Σύλλογοι και τα Σωματεία να πληρώνουν τις συνδέσεις των φρεατίων και τις αποχετεύσεις και τα φρεάτια επίσκεψης; Για να πάρει ο Δήμος 3.500 έχει να κάνει και με τις διαστάσεις του δρόμου, για να συνδεθεί με το κεντρικό φρεάτιο; Για να πάρεις, τι; 500 ευρώ. Από πού; Από ένα φιλανθρωπικό Σωματείο. Από τον ΑΤΤΑΛΟ; Από τη ΦΕΑ; Από το Ευ Ζην;

Γ. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Πάμε να φτιάξουμε κάτι καινούργιο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Χωρίς αναδρομική ισχύ, από εδώ και πέρα λέω. Από εδώ και πέρα προτείνει αυτή η Δημοτική Αρχή βάσει της κοινωνικής πολιτικής που ασκεί. Δηλαδή κάναμε το Κοινωνικό Εστιατόριο, θα βάλεις το Κοινωνικό Εστιατόριο να πληρώσει την αποχέτευση, τη σύνδεση με τον αγωγό ή το φρεάτιο επίσκεψης;

Γ. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Το νηπιαγωγείο το καινούργιο που θα γίνει.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τα νηπιαγωγεία, τα δημόσια όπως ανέφερε ο κ. Τάφας. Αυτή είναι η πρότασή μου και προτείνω να ψηφιστεί στη λογική αυτή της ενίσχυσής μας προς την κοινωνική πολιτική. Επαναλαμβάνω τα χρέη που αφορούν ΕΥΔΑΠ και όλες αυτές τις παραμέτρους εννοείται πως θα μείνουν.

Β' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Δήμαρχε, ο κ. Ουσταμπασίδης έχει τον λόγο.

Γ. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Χαίρομαι πολύ Δήμαρχε για την πρότασή σας για τους Συλλόγους. Για τους Συλλόγους για α 100 χρόνια της Μικρασιατικής καταστροφής δεν τους θυμηθήκατε όσον αφορά τη σύνδεση του Π.Π.Ι.Ε.Δ., ούτε το Σύνδεσμο Μικρασιατών, ούτε τον Σύλλογο Ποντίων. Ειδικά μπορώ να πω για τον Σύλλογο Ποντίων που είμαι μέλος ότι δεν σας έχουμε ζητήσει ποτέ τίποτα, σας πληρώνουμε και ΤΑΠ κανονικά, έχουμε το δικό μας κτίριο.

Β' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε πολύ. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Πρόεδρε.

Β' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 5^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Καθορισμός προκαταβολής και οφειλών για έργα αποχέτευσης κ.λ.π. βάσει του Ν. 1068/80 και του Π.Δ. 6/86» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**

6^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση κριτηρίων επιλογής αιτήσεων εγγραφής στους Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας»

Β' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Κωνσταντινίδη μπορείτε να πείτε τα ονόματα της Επιτροπής;

Α. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ: Προτείνω πέρα εμού να μείνει η ίδια Επιτροπή όσον αφορά τους υπηρεσιακούς παράγοντες και βέβαια του Αντιδημάρχου Κοινωνικής Πολιτικής που προτείνω τον κ. Μπερδέση. Τα υπόλοιπα μέλη από την Υπηρεσία να μείνουν τα ίδια. Τώρα για την αντιπολίτευση πρέπει να γίνει δήλωση από την αντιπολίτευση για τα μέλη, εφόσον υπάρχουν εκεί.

(Διαλογικές συζητήσεις)

Β' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πρέπει να πούμε τα ονόματα. Τακτικός είναι ο κ. Λέκκας ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος και αναπληρωματικό μέλος ο κ. Τάφας Ηλίας.

Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Πρόεδρε.

Β' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 6^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση κριτηρίων επιλογής αιτήσεων εγγραφής στους Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνα» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ.**

Το 1^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Διενέργεια κλήρωσης, σύμφωνα με το άρθρο 38 του Ν. 4497/2017, για τη διάθεση των κενών – αδιάθετων θέσεων στην εμποροπανήγυρη της Πρωτομαγιάς 2022» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ.**

Σας ευχαριστώ πάρα πολύ, καλή Ανάσταση σε όλους. Καλό βράδυ.

ΛΗΞΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΣΑΣ ΠΛΕΙΟΨΗΦΗΣΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ

ΛΥΣΣΑΝΔΡΟΣ ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

ΚΑΝΤΑΡΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΠΑΠΑΚΩΣΤΑ ΑΝΘΗ

ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ

ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

ΜΠΙΓΑΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΚΑΡΑΒΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ

ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΝΤΑΤΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΑΝΑΗ

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ

ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΓΚΟΥΜΑ ΔΑΝΑΗ – ΕΥΑ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΛΕΚΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΑΛΕΦΡΑΓΚΗ ΣΟΦΙΑ

ΤΑΦΑΣ ΗΛΙΑΣ

ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΓΟΥΛΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ – ΛΕΩΝΙΔΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ